
 

 هی ایزاىجوَْری اسلا

 ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش ضْز تْزاى

 تْزاى 4ادارُ کل آهَسش ٍ پزٍرش هٌطقِ 

 

 

 

 .......4........ اس ......1... صفحِ: ...

 

 پبسخ صحیح را ثب خَدکبر آثی یب هطکی ثٌَیسیذ. استفبدُ اس غلط گیز هوٌَع است.

A )درستی ٍ ًبدرستی جولات سیز را ثب« » ٍ » × « ( .1ًشبى دّیذ ) ًُوز 

  توبم اعذاد اٍل فزد ّستٌذ.الف ( 

 ة ( اگز دٍ ضلع یک ساٍیِ را ثلٌذ تز کٌین ، ساٍیِ ثشرگ تز هی شَد.

 ج ( راّجزد الگَسبسی سهبًی استفبدُ هی شَد کِ ثبیذ توبم حبلت ّبی هوکي را ثٌَیسین .

  ًیستٌذ.هتشبثِ   3ab , -3xy-د ( دٍ جولِ  

 

B )  ًوزُ ( 1ل کٌیذ. ) ههٌبست کبجولِ ّبی سیز را ثب کلوِ یب عجبرت 

 استفبدُ هی کٌین. ...................الف ( ثزای ًبم گذاری ًقبط اس .......................................

 ة ( حبصل تقسین ّز عذد ثز قزیٌِ اش ثزاثز است ثب ...............................

 دارد.طجیعی عذدی است کِ فقط ...................... شوبرًذُ اٍل ج ( عذد 

 فزض کٌین هحیط آى ثِ صَرت عجبرت ججزی ، .................................... خَاّذ شذ. aاگز ضلع هزثعی را د ( 

 

C  )ًٌِوزُ ( 1صحیح را هشخص کٌیذ. )  گشی 

 ab                                                                                                            ؟ اس دٍ راثطِ سیز چِ ًتیجِ ای هی گیزینالف ( 

                                                                                                                                                                      b=c  
1 )ab                             2)a=b                                 3  )ac                    4 )a=c     

 

 ثزاثز است ثب :  -137+271ة (  هقذار تقزیجی عجبرت    

 

1  )111                       2  )111-                         3  )211-                  4  )211        

 

 ج ( هعبدلِ هزثَط ثِ هسئلِ سیز کذام است.؟

 «ثزاثز آى عذد شذُ است . عذد هَرد ًظز را پیذا کٌیذ. 3ٍاحذ ثیشتز اس  2ٍاحذ کن کزدُ این حبصل  8ثزاثز عذدی  5اس »    

 

1  ) 8-5x=2+3x             2  ) 5x-8=3x+2           3   )8x-5=2x+3              4  )5-8x=3+2x     

 

 اس راست ثِ چپ عجبرت است اس :ثِ تزتیت  4ٍ  12ة.م.م ٍ ک.م.م دٍعذد د ( 

 

1  )4   ،12                     2  )12  ،4                     3  )1  ،48                           4  )48  ،1  

 

 

 بارم  

 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 

 

25/0 

25/0 

25/0 

25/0 

 

 

 

 

25/0 

 

 

 

25/0 

 

 

 

 

25/0 

 

 

 

25/0 

  پبسخنبمه سفیذ داده شود.                                   پبسخ سئوالات در روی برگه سئوال نوشته شود، نیبز به پبسخنبمه سفیذ نذارد. 

 هحل هْز یب اهضبء 

 هذیزسئَال

 صجح 9:00سبػت اهتحبى:          ًبم ٍاحذ آهَسضی: هتَسطِ دٍرُ اٍل دختزاًِ سزای داًص      ًَثت اهتحبًی: اٍل    ش صٌذلی ) ش داٍطلت (:      

 دقیقِ  120ٍقت اهتحبى:                  ّفتن        هقطغ:               ًبم ٍ ًبم خبًَادگی:                                    ًبم پذر:                                                       

 13/10/93تبریخ اهتحبى:                 93-94سبل تحصیلی:                                    بس ًجفی سًذهْزًًبم دثیز:                ریبضی       سئَال اهتحبى درس:



 

 ........4........ اس.......2صفحِ: ......

D   )ثخص اٍل : ثذٍى استفبدُ اس هبضیي حسبة 

 ًوزُ ( 1اس هحَر ثِ دست آٍریذ.)  حبصل ػجبرت ّبی سیز را ثب استفبدُ -1

 
 ( ) الف-8) -+(5; )

 

 

 ) ة +(4( × )-3; )

 

 ًوزُ ( 1) حبصل ػجبرت سیز را ثِ دست آٍریذ. -2

( ;6-)(+7-3(×)2÷18-) 
 

 x                          ًوزُ ( 2)   ثب تَجِ ثِ ضکل سیز ثِ سَالات پبسخ دّیذ. -3

 

 A     1                                                               ًین خط ًبم ثجزیذ.الف ( یک خط ، یک پبرُ خط ٍ یک 

 5 4 3 2                                                                        خط :                 پبرُ خط :                     ًین خط :

 
       t u            B         C       D       E      F      G      H       J      k                     را ثب سِ حزف ثخَاًیذ.  A1ة ( ساٍیِ 

 

                                                                               z                                                     y                                                                                      ج ( جبی خبلی را کبهل کٌیذ.
 

BD= …………. EJ                                                                               BAE =……………. DAF                                    
 

          ( FG + ……….. ) – HK = FH                                                                  A4 + …………… = CAE                        

 

 ًوزُ ( 1)  ام الگَی سیز را ثٌَیسیذ . nسِ جولِ ی ثؼذی ٍ الگَی  -4
 

       ٍ ................ ٍ ................. ٍ ...............ٍ ..............11  ٍ9  ٍ7  ٍ5  ٍ3  ٍ1 

 ًوزُ ( 75/0) ػجبرت ججزی سیز را سبدُ کٌیذ. -5

4(y+x+2)-8(x-y+1)= 

 

 ًوزُ ( 75/0) هقذار ػذدی ػجبرت ججزی سیز را ثِ اسای هقبدیز دادُ ضذُ ثِ دست آٍریذ. -6

X= 10 , y=20                 4x-3y+7x-2(2x-y+3) =                                                                                                                   

 ًوزُ ( 1)  را ًَضتِ ٍ دٍر ضوبرًذُ ّبی اٍل آى خط ثکطیذ. 35ضوبرًذُ ّبی ػذد  -7

 

 ًوزُ ( 1) ز را ثب تجشیِ ثِ دست آٍریذ.حبصل ػجبرت ّبی سی -8

                                                                  ] =72ٍ60 [                                                                 =   (72ٍ60 ) 
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  پبسخنبمه سفیذ داده شود.                                  پبسخ سئوالات در روی برگه سئوال نوشته شود، نیبز به پبسخنبمه سفیذ نذارد. 

 93/ 10/  13تبریخ اهتحبى:                                          ّفتندرس: ریبضی                                             هقطغ: دًجبلِ سئَال اهتحبى 



 

 

 .....4.... اس...3صفحِ:......

E  )حسبة هبضیي اس استفبدُ ثب:  ثخص دٍم 

هتزی سطح سهیي رّب هی ضَد ٍ پس اس سهیي خَردى ، ًصف ارتفبع قجلی خَد ثبلا هی آیذ   18تَپی اس ارتفبع  -1

 ( ًوز75/0ُ)ی خَرد ، چٌذ هتز حزکت کزدُ است ؟ایي تَح اس لحظِ رّب ضذى تب سَهیي هزتجِ کِ ثِ سهیي ه

 
 

 
 

 ًوزُ ( 1) را ًطبى داد. 4هی تَاى ػذد ثب اًگطتبى یک دست ثِ چٌذ صَرت  -2

 

 

 

 
 

   

 ًوزُ ( 1) حبصل ػجبرت ّبی سیز را ثِ دست آٍریذ . -3
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ضْز درجِ اس ضْزکزد سزدتز است. دهبی َّای  8درجِ سیز صفز است. اردثیل  2دهبی َّای ضْزکزد  -4

 ًوزُ ( 5/0) ؟اردثیل چٌذ درجِ است 

 

 

درجِ گذاضتِ این. ایي گَضت چٌذ  -20درجِ سیز صفز درٍى سزدخبًِ ای ثِ دهبی  3گَضتی را ثِ دهبی  -5

 ًوزُ ( 5/0) درجِ سزد تز ضذُ است ؟
 

 

 

                                                                                     2x-4=xًوزُ (            5/0الف ( هؼبدلِ هقبثل را حل کٌیذ. )  -6

               
 

جلذ کتبة ثیص اس ثْوي صحبفی کزدُ است. ّز  6جلذ کتبة را صحبفی کزدًذ. احوذ  36ة (احوذ ٍ ثْوي 

 ًوزُ ( 75/0اس آى ّب چٌذ جلذ کتبة صحبفی کزدُ اًذ ؟ )کذام 
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  پبسخنبمه سفیذ داده شود.                                  پبسخ سئوالات در روی برگه سئوال نوشته شود، نیبز به پبسخنبمه سفیذ نذارد. 

 93/ 10/ 13تبریخ اهتحبى:                                        ّفتندًجبلِ سئَال اهتحبى درس:ریبضی                                             هقطغ: 



 

 .....4....اس .....4صفحِ: ....

سبًتی هتز را ثب هکؼت ّبی هسبٍی پز کزدُ این. ثشرگتزیي ضلغ  28ٍ  36ٍ  12یک هکؼت هستطیل ثِ اثؼبد  -7

 ًوزُ ( 75/0) ایي هکؼت چِ ػذدی است ؟ در ایي صَرت چٌذ هکؼت در ایي هستطیل جب هی ضَد ؟
 

 

 

 

 

یک پیست دٍ ٍ هیذاًی در یک هجتوغ فزٌّگی ٍرسضی قزار دارد . اهیذ ٍ فزاهزس اس یک ًقطِ ضزٍع ثِ  -8

دقیقِ یک دٍر کبهل را طی کٌٌذ ، پس اس چٌذ دقیقِ  21دقیقِ ٍ فزاهزس ّز  35دٍیذى هی کٌٌذ. اگز اهیذ ّز 

 (ًوزُ 75/0چٌذ دٍر دٍیذُ اًذ ؟) فزاهزس ٍ اهیذ ثب ّن ثِ ّوبى  ًقطِ ضزٍع هی رسٌذ ؟در ایي صَرت ّز کذام 
 

 

 

 (1)ّز ضکل ثب یک تجذیل ثِ ضکل ثؼذی تجذیل ضذُ است . رٍی ّز فلص ًَع تجذیل اًجبم ضذُ را ثٌَیسیذ. -9

                                                                                                                                        D                   A 
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                                                                                                     E 

 

 

 

                                                                                                                                  C           B 
  A                          E                           B       ًوزُ ( 1) در ضکل سیز هثلث ّب ثب ّن ، ّن ًْطت ّستٌذ .  -10

 .آى ّب را ثیبى کٌیذتب اس  3بضی ّن ًْطتی ( ثِ سثبى ریالف 
 

  تجذیلات اًجبم ضذُ را ًبم ثجزیذ.ة ( 

 ًوزُ تجذیذ ًظز ثِ ػذد:                 ثِ حزٍف:  ًوزُ ٍرقِ ) ثِ ػذد ( :                  ثِ حزٍف: 

 ًبم ٍ ًبم خبًَادگی دثیز:                     تبریخ/اهضبء: 

 

 ًبم ًٍبم خبًَادگی دثیز:                        تبریخ/اهضبء: 

                                                                                        ی کِ اًتخبة کزدُ ایذ ضکل 3را در هتٌبظز ّبی ساٍیِّب ٍ ج ( ضلغ  

                             D                        F                           C                                                 .ثب ضوبرُ ٍ ػلاهت گذاری ًطبى دّیذ
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